

从“鲜”为人知到实至名归

富氏食品 最具潜力“成长之星”冉冉升起

□ 本报记者 王剑兰

展示:鲜味酱油 广结“商”缘

10月10日,富氏食品携旗下鲜味酱油强势出击沈阳糖酒秋交会。富氏食品(中国)有限公司总裁林琦说:“我们这次非常重视沈阳秋季糖酒会,我们也想把我们好的产品找到更多的更好的代理商;我们做这个展位一个是为了展示我们的产品,把我们的产品的高端性突出出来。另一个就是想找到更多更好的经销商。”

据悉,富氏食品(中国)有限公司是伦敦证券交易所上市企业,主要从事食品的研发、生产、销售,实力非凡。富氏食品(中国)有限公司是富氏国际投资有限公司旗下的全资子公司,公司成立于1995年,主要从事酱油、食醋等各类调味品生产。富氏食品工业园位于山东寿光,占地270000m²,投资9920万美元建设的15万吨日式高盐稀态酱油项目,设有实验中心、研发中心、营销与物流中心。是一所集原料基地建设、研发、生产、销售、进出口为一体的大型专业食品企业。

富氏食品十分看好东三省市场,把此次秋季交易会看成是进军东北市场的良好契机。东三省是富饶的地方,是接受新鲜事物非常强的一个地方,同时这个地方民风也淳朴,再则由于东北人喜欢吃炖菜,喜欢吃大锅美食,富氏食品针对东三省制订了一整套的营销策略,力争以“鲜味”酱油为主打品开拓全



前不久,富氏食品(中国)有限公司携“鲜味酱油”系列产品参展沈阳秋季糖酒交易会。

据了解,目前,酱油的第一大生产省是广东,广东酱油的市场份额占到全国的是50%,第二大省就是山东,三大品牌各有千秋,一个是欣和,另一个就是富氏,还有一个就是巧媳妇,山东的酱油在调味品行业里面占了一席之地。除在本地市场和南方市场,富氏食品将鲜味酱油推向同为北方市场的东三省市场或许是一条捷径之道,其背后的消费习俗更使之具有市场基础和可操作性。

质量:低温凝香 品质保证

富氏食品拥有国际化的安全检测规范和一流的生产线“鲜味”酱油臻选粒型饱满、品质上乘的优质黄豆和小

麦为原料,世界先进高盐稀态工艺,180天15度低温环境罐酵酿造,历经40道工序,严控每一环节,发酵过程中,低温高盐的罐酵环境阻隔了自然界中有害菌、腐败菌的侵入,保证了出厂的每一瓶“鲜味”酱油都是纯粮酿造、健康、安全的。

品营销策略。富氏食品(中国)有限公司总裁林琦说:“我们的营销策略是立体的、综合的、全方位的。我们在招商的期间大量的动用了平面广告,媒体广告,以及我们给经销商制订了很多的政策,同时要让中高端的消费者来品尝、鉴定我们的产品。”

酱油是我们国家的一个传统产品,鲜味酱油有60多道检测手续,从原料进厂开始,原料是定基地选择优良的粮食,一直坚持各种检测手续齐备,产品出厂都必须进行检测。同时企业还和新加坡、日本的企业进行技术交流,并与国内的江南大学建立了技术合作研发机制,保证富氏产品的技术安全。

目前国内的酱油质量参差不齐,但鲜味酱油的品质是能绝对保证的。因为鲜味酱油是低温发酵的,而且时间长,需180天,这样在营养上保全得更好,而且对健康上也有更大的作用;从安全上也是比较安全的。鲜味是没有任何香料,是纯酿造出来的提鲜味的酱油,无论是对于酒店、餐馆还是家用而言,都是安全环保健康的产品。

营销:独树一帜 立体全面

目前全国酱油生产企业有3000多家,达到一定规模的企业屈指可数,大部分酱油企业规模小而分散,行业集中度很低。因而鲜味的市场营销就必须独树一帜,另辟蹊径。

富氏公司制订了一整套周密的产

业计划。富氏食品(中国)有限公司总裁林琦说:“我们的营销策略是立体的、综合的、全方位的。我们在招商的期间大量的动用了平面广告,媒体广告,以及我们给经销商制订了很多的政策,同时要让中高端的消费者来品尝、鉴定我们的产品。”

事实上,酱油市场是有潜力可挖的。现在的产品加酱油的面条鲜还有美极汁都是打入的差异化的市场。富氏的酱油价格不高,很多调味品企业面对宏观经济形势原料涨价,但富氏食品为消费者着想尽量少涨或不涨。其亲和力是打出市场好牌的基础。

总之,鲜味酱油营销上是安全并有亲和力的;从品牌的定位来讲,是有其个性化特色的;另外从品牌的影响来说,也是非同凡响的!如果能将生产与经营能够更好地无缝对接,那么将来这颗行业新星成长为业界的“天皇巨星”是指日可待的!

背景链接:

何谓“低温凝香”

“低温凝香”工艺最早起源于日本。由于其发酵是温度低,周期长,而且是在多菌种下发酵,180天低温恒温的情况下发酵而成的。酱油发酵温度为45度到50度之间。因而制作出的酱油,鲜美异常,风味独特,营养丰富。

东阿阿胶全产业链模式成企业转型升级亮点

□ 本报记者 赵健

近日,“全产业链管控与企业商业模式创新研讨会”在济南召开。国家非物质文化遗产东阿阿胶制作技艺代表性传承人秦玉峰应邀在研讨会上作了“全产业链管控与企业商业模式创新”的主题发言。来自清华大学、中国发展战略学研究会、国务院参事室、山东中医药研究院的知名学者郭庆光、管益忻、任玉岭、赵渤海和与会的中国中药协会、山东省经信委、聊城市委市政府、山东社会科学院的领导,对东阿阿胶全产业链质量管控模式进行了深入研讨,认为这一模式实现了企业升级、行业发展和保障食品药品安全的多重价值优化,

企业调转升级过程中涌现出的突出亮点,应该进行深度挖掘和理论升华,发挥典型示范作用。

山东东阿阿胶股份有限公司是国家非物质文化遗产东阿阿胶制作技艺的唯一代表性传承人企业。近年来,东阿阿胶依托其卓越的质量发展机制,致力于构建全产业链的质量管控体系,取得了丰硕成果。

在产业链的上游,东阿阿胶先后投资2亿元,在山东、辽宁、新疆、内蒙古等地建立了13个标准化养驴示范基地,建立起中国第一个驴产业研

究院、中国驴产业网以及4个GAP原料基地,既实现对质量的源头控制,也带动了养驴农民的增收致富。

在产业链的中游,东阿阿胶以标准和工艺创新为枢纽,实现了阿胶生产的自动化、规范化、标准化,建立起基于药效指纹图谱的全过程质量在线监测与自动控制,确保了产品的质量和品质。

在产业链的下游,东阿阿胶大力拓展东阿阿胶健康管理连锁公司,现已建成36家健康连锁店,在产品销售的同时开展健康服务。下一步,将按照“治未病”理念,通过健康连锁店向消费者提供养生、保健、美容等个性化的健康解决方案,实现从“健康产品向健康服务”的转型。

东阿阿胶的全产业链发展模式,今年8月由大众日报率先报道后,引起了全国的广泛关注。与会的领导、学者对这一模式表示了充分认可,认为这一模式为解决当前广受关注的食品药品质量和安全问题找到了一条现实的途径,对中医药的现代化、对企业的转型升级都具有重要的启迪价值,是企业“转方式、调结构”发展过程中涌现出的突出亮点和先进典型,应该进行进一步的深入挖掘和理论升华,将这一典型推向全省、全国。



宜昌新农村建设省级试点乡镇现场会代表参观稻花香

11月7日,宜昌市新农村建设省级试点乡镇现场会在稻花香宾馆召开,其间宜昌市人大常委会副主任邹正金、宜昌市副市长王国斌率参会代表共计80余人,参观了稻花香集团,代表们纷纷称赞稻花香为助建新农村做出了巨大贡献。

邹正金一行在稻花香集团常务副总经理刘运湘的陪同下参观了三峡科技包装工业园、协丰公司、滨河景区。

当考察团成员登上包装工业园的观光台,无不被眼前整齐的厂房和美丽的景色所吸引,纷纷称赞包装工业园规划合理,前景广阔。

袁林 摄影报道

欣喜地说,在日内瓦会议上,助他成功的有两台,一为茅台酒,二为电影《梁山伯与祝英台》。

1964年,茅台酒试点委员会成立,多位专家合力开展茅台酒工艺的研究,成功总结出茅台酒三大典型体,找到茅台酒质量恒定基因;1966年,茅台酒改包装,由陶瓶改为乳白玻璃瓶、红色塑料旋盖,此形象一直保留至今。

1978年,改革开放发轫之年,茅台酒生产突破千吨;1984年,扩建年产800吨指挥部组建完毕,茅台迎来第一个产能扩建高潮。

1989年,茅台酒销售突破亿元大关;1991年,茅台酒厂成功晋级国家一级企业;1993年,冲击“全国优秀企业金马奖”成功,并首度打破“皇帝女儿不愁嫁”的计划经济时代惯例,到成都参加糖酒交易会推销自己,这在

从那时起,茅台的领军者不断摸

索适合茅台自身发展的经营哲学,从“八个营销”、“有机茅台,科技茅台,人文茅台”、“四自精神”,到“五个创新”、“六个统筹”……每年都有新的理念生成,给茅台的开拓创新不断注入精神基因。

1998年的危机,给茅台带来的不是萎缩,更不是灭顶之灾,反而是持续至今的高速增长。从成功兼并习酒,到茅台股份公司上市,再到连年进入英国《金融时报》、美国《福布斯》杂志评选排行榜;从首推健康理念,到宣布迎接文化酒的春天;从坚持质量铁律的“四服从原则”(即产量服从质量、速度服从质量、成本服从质量、效益服从质量),升华到“包容性增长”的理念——国酒的发展模式和经营哲学,渐成同行观察和分析的热点。

(下期请看:《执著与果敢:民族工业奇葩绚丽绽放》)

简讯

宝兰荣获“2011最具成长潜力品牌企业”

历时一个半月的“2011嘉兴品牌力量榜”评选活动于近日落下帷幕,宝兰荣获2011嘉兴品牌力量榜“最具成长潜力品牌企业”称号。

此次评比是根据企业所得的网络、短信、邮寄投票数排名,获奖候选企业名单产生。在此基础上,专家评审会再结合相关企业的规模、利税、市场占有率、社会责任履行情况等,为候选企业打分。专家评审会由市经信委、市商务局、市工商局、市质监局等活动主办单位的相关负责人和专家组组成。

经过数年的努力,宝兰已经走在了行业的前端,并担当起了行业引领者的角色,相信随着宝兰人及行业众多精英企业的不懈努力,集成吊顶行业的明天将是无限美好的。(集成)

中铁等公司等铁道部2000亿账款

据有关数据显示,铁道部拖欠建设单位的应收账款已达2000多亿。而且由于工程款不到位,已经有九成的铁路项目处于停工状态。

为缓解这些问题,铁道部大力筹资,铁道部原计划在这月的20日之前,总支付建设单位、车辆制造单位共2000多亿资金。据有关人士透露,这部分钱将主要用于支付铁路建设中的农民工工资,支付拖欠的工程材料款,并继续购买工程材料使项目恢复施工。(温淑萍)

玫琳凯中国获化妆品销售十强企业第一名

10月末,“2011年度中国首届全国工业重点50大行业销售十强企业信息发布会”在成都召开,会上国家统计局发布了全国重点50大行业中销售十强榜单,玫琳凯(中国)化妆品有限公司荣登化妆品制造行业销售十强企业第一名。

玫琳凯大中国区总裁麦子甫在会后表示:“今天玫琳凯中国成功归功于每一位销售队伍和员工,如今我对玫琳凯中国的发展也更有信心了,明年玫琳凯亚太生产分销中心将毗邻亚太生产中心在杭州奠基,公司还计划对位于开发区的亚太生产中心进行扩建,使其产能能够支持200亿元的销售。我们一定不负消费者的喜爱,为他们提供更好的产品和更到家的服务!”

“全国工业重点50大行业销售十强企业”由国家统计局下属的中国行业企业信息发布中心评选,依据国家统计局的权威数据共评选出50大行业中500家优秀企业,旨在为我国工业企业又好又快地发展发挥表率作用。(C2CC中国化妆品网)

汤森路透公布全球百家最具创新企业大陆无一入围

汤森路透日前公布的一份研究报告显示,全球百家最具创新的企业当中,有40%为美国公司,包括IBM、苹果公司、微软、波音、埃克森美孚和英特尔等。而作为世界上专利申请数量最多的国家之一,中国大陆公司没有一家入围。

据汤森路透介绍,报告不仅考核一个公司申请的专利数量,还考虑了这些专利的影响、全球拓展范围和成功与否等因素。(新京报)